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Социальное партнёрство








ТОС «Зелёный» заключил договоры о социальном партнёрстве с:


-  администрацией Дзержинского района, в лице главы администрации Гришина Ю.В. . с целью организации взаимодействия и сотрудничества  для выполнения задач и функций, регламентированных нормативными правовыми актами РФ, Волгоградской области, Муниципальными нормативными актами Волгограда.














- комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Дзержинского района, в лице председателя Парыгина С.Н. с целью оказания методической помощи, содействия в привлечении специалистов органов, учреждений и служб системы профилактики безнадзорности, правонарушений, и неблагополучия несовершеннолетних, проживающих на территории ТОС, содействия в проведении мероприятий, направленных на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, пропаганду здорового образа жизни.





 - ООО «Занятость» в лице генерального директора Зуева Ю.П.


с целью организации временных рабочих мест для трудоустройства граждан, принимающих участие в общественных работах на территории ТОСа, в рамках реализации муниципальной целевой программы «Организация общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, на 2008-2010 годы», утверждённой решением Волгоградской городской думы.
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-с МОУ СОШ № 89 в лице директора Назаровой Т.Н., с целью решения задач по  воспитанию подрастающего поколения, проживающего на территории ТОСа и прилегающих территорий.














-муниципальным учреждением культуры «Молодёжный центр культуры и кино «ХХI век», в лице  директора Шелеповой Н.В., «Социально- досуговым центром «Перекрёсток», в лице директора Мининой Т.М.


 с целью взаимодействия и сотрудничества в разработке и реализации социальных проектов, организации и проведения культурно – массовых мероприятий для жителей района.




















-с общественной организацией ДНД Дзержинского района, в лице начальника штаба Забежайлова Г.Н. с целью сотрудничества в сфере обеспечения общественного порядка на территории общественного самоуправления.
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   - государственным учреждением –Центр занятости населения г. Волгограда, в лице директора Пирожкова В.А. с целью содействия занятости населения на временных и постоянных работах, связанных с благоустройством  территорий и предоставления населению социально-бытовых услуг.








- государственным учреждением –Центр занятости населения 


г. Волгограда, в лице директора Нечаева В.И. с целью организации временных рабочих мест, обеспечению безопасности труда и условий, отвечающих требованиям охраны и гигиены труда в рамках реализации муниципальной целевой программы «Организация общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, на 2008-2010 годы», утверждённой решением Волгоградской городской думы.








- общественной организацией


 «Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов» в лице председателя Политаевой Л.С. с целью сотрудничества в сфере культурного досуга граждан пожилого возраста и социальной защиты, в т.ч. ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.








- с ТОС №  9«Кирова» Городищенского городского поселения Волгоградской области в лице председателя Совета Кузнецовой Н.В. с целью сотрудничества и взаимодействия при решении вопросов по выражению воли и интересов жителей своих территорий, выполнению их требований по развитию ТОСов, улучшению условий и качества жизни граждан, повышению социальной активности, в целях реализации конституционных прав граждан.



































